
      Elections des conseillers régionaux des 6 et 13 décembre 2015                          - 1er tour -                      - Résultats par bureau -

      

Inscrits

Votants 373
43,73%

358
46,31%

525
50,14%

462
47,48%

365
41,29%

342
41,91%

286
45,47%

398
41,50%

421
41,15%

3530
44,36%

Nuls 6
1,61%

11
3,07%

4
0,76%

13
2,81%

3
0,82%

5
1,46%

3
1,05%

4
1,01%

4
0,95%
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1,50%

Blancs/Vides 5
1,34%

6
1,68%

7
1,33%

3
0,65%

7
1,92%

6
1,75%

4
1,40%

3
0,75%

7
1,66%
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1,36%

Exprimés 362
97,05%

341
95,25%

514
97,90%

446
96,54%

355
97,26%

331
96,78%

279
97,55%

391
98,24%

410
97,39%

3429
97,14%

20 24 44 39 31 26 25 36 31 276

17 17 17 17 17 12 6 21 21 145

18 33 33 27 20 8 25 13 23 200

74 72 94 88 64 70 47 82 65 656

112 71 153 128 125 113 78 130 170 1080

6 10 8 0 9 4 3 6 5 51

6 6 5 12 2 8 5 9 3 56

2 2 8 3 3 2 3 3 1 27

107 106 152 132 84 88 87 91 91 938

362
100,00%

341
100,00%

514
100,00%

446
100,00%

355
100,00%

331
100,00%

279
100,00%

391
100,00%

410
100,00%

3429
100,00%

Ile de France Boutréaux Val de Muire Haubette Marceau Co rdier Ecaille Paveau Lynen

Bureaux de vote 01 02 03 04 05 06 07 08 09 Total

853 773 1047 973 884 816 629 959 1023 7957

ECOLOGISTES, SOLIDAIRES ET CITOYENS
5,52% 7,04% 8,56% 8,74% 8,73% 7,85% 8,96% 9,21% 7,56% 8,05%

(M. BELIER Sandrine)

Nos vies d'abord !
4,70% 4,99% 3,31% 3,81% 4,79% 3,63% 2,15% 5,37% 5,12% 4,23%

(M. PERON Patrick)

DEBOUT LA FRANCE AVEC NICOLAS DUPONT-AIGNAN
4,97% 9,68% 6,42% 6,05% 5,63% 2,42% 8,96% 3,32% 5,61% 5,83%

(M. JACOBELLI Laurent)

+ FORTE, + PROCHE, NOTRE REGION AVEC JEAN-PIERRE MA SSERET
20,44% 21,11% 18,29% 19,73% 18,03% 21,15% 16,85% 20,97% 15,85% 19,13%

(M. MASSERET Jean-Pierre)

LISTE FRONT NATIONAL PRESENTEE PAR MARINE LE PEN
30,94% 20,82% 29,77% 28,70% 35,21% 34,14% 27,96% 33,25% 41,46% 31,50%

(M. PHILIPPOT Florian)

L'UPR, avec FRANCOIS ASSELINEAU-LE PARTI QUI MONTE malgré le silence des médias
1,66% 2,93% 1,56% 0,00% 2,54% 1,21% 1,08% 1,53% 1,22% 1,49%

(M. WENTZEL David)

Lutte Ouvrière - Faire entendre le camp des travail leurs
1,66% 1,76% 0,97% 2,69% 0,56% 2,42% 1,79% 2,30% 0,73% 1,63%

(M. WOSTYN Julien)

NON A L'ACAL, OUI A NOS REGIONS !
0,55% 0,59% 1,56% 0,67% 0,85% 0,60% 1,08% 0,77% 0,24% 0,79%

(M. TROUILLET Jean-Georges)

Unissons nos énergies avec PHILIPPE RICHERT
29,56% 31,09% 29,57% 29,60% 23,66% 26,59% 31,18% 23,27% 22,20% 27,35%

(M. RICHERT Philippe)

Total des voix


